

星报小记者元宵节采摘忙

义卖蔬菜、慰问空巢老人



□ 李敏 胡龙生 汪浦林/文 倪路/图

“爷爷、奶奶你们好，我们是市场星报小记者，这是我们在银杏社居委的空中农场刚刚采摘的新鲜蔬菜，送给你们当做元宵节的礼物，另外里面还有居委会为你们准备的元宵，祝你们身体健康。”小记者高天宇对着老人敬了个少先队礼。

2月21日上午，市场星报小记者联合高新区银杏社区妇联及计生协会举办“空中农场慈善义卖活动”，在元宵节前给该社区的计生困难家庭与空巢老人送去节日的问候。小记者们在工作人员的指导下，对银杏社居委的空中农场进行了蔬菜采摘，细心捆绑，并拿到社区志愿者服务广场进行慈善义卖，共筹得善款550元。据了解，此次筹得的善款将全部用于该社区的计生困难家庭以及空巢老人。与此同时，小记者们还认领了属于自己的菜地，并将第一批新鲜的蔬菜留下来，送给社区内的计生困难户及空巢老人。

空中农场作为高新区第一个青少年素质教育基地，银杏社居委此次喜迎元宵节活动为社区的留守家庭营造了一个温馨、欢乐、祥和的节日氛围，受到了孩子们的一致好评，同时，激发了居民参加社区活动的积极性，宣传了互帮互助的美好举措，为构建和谐社区起到了积极作用。

看着孩子们玩得不亦乐乎的样子，家长们纷纷表示感谢市场星报与银杏社居委妇联及计生协会精心组织的这场活动，给了孩子们一个与大自然亲密接触的机会，增长了见识，在体验种植乐趣、享受绿色有机蔬菜的同时，还能为社区需要帮助的人贡献出自己的一份爱心。

空中农场采摘献爱心

合肥市裕溪路学校六年级(1)班 张豫洁
指导老师 陈蕴蕴

今天，我们市场星报小记者举办了一次爱心活动，走进高新区银杏社区参加空中农场采摘活动，然后将蔬菜拿去义卖，同时还要慰问空巢老人。

早上，大巴车带我们来到了银杏社区，准备进行空中农场采摘。老师将我们分成三组，三年级组采摘，四、五年级组去义卖，我们六年级组就负责慰问空巢老人。

安排完后，三年级进到农场里采摘，我们则在一旁帮忙和参观，采摘完后，四、五年级组拿着菜去义卖，我们六年级组去慰问空巢老人，我们组去的是张奶奶家。

听老师说，这位奶奶叫张文贵，今年已经有87岁的高龄了，张奶奶家还有一位老爷爷，她(他)们两位老人都是老党员，而且张奶奶

在年轻时还受过伤，老爷爷也因为腿部受伤而造成腿脚行动不方便。

走进张奶奶家，只见她笑盈盈地来为我们开门，进去过后，看见张奶奶的家具已经用了许久，看上去有些旧了。在阳台边的沙发上，坐着一位老爷爷，那就是张奶奶的老伴，他虽然腿脚不方便，但是依旧笑着欢迎我们。明天就是元宵节了，我们提前为张奶奶家送上元宵和祝福。别看她已经87岁了，但是她身体却很健康，看上去特别的精神。当和老奶奶告别时，我们向老奶奶祝愿：愿老人健康长寿，新春愉快。

一场有意义的爱心之旅，就此画上了一个圆满的句号，希望以后还有这样的机会。

我的家乡

合肥市屯溪路小学阳光分校六(3)班 陈宇恒 指导老师 许明

每当我轻轻闭上双眼，就会想起那青青的山，喧闹的街，好吃的特产，心都醉了。

我的家乡在合肥，春天来了，小草儿悄悄地探出了翠绿的小脑袋，花儿迫不及待地打开了花苞，想要看看这美丽的世界。柳树舞动着枝条，跳起了欢快的华尔兹。每当我走在路上，时不时会被那雪白的广玉兰所吸引。夏天带着那大大红红的火炉来到了我们

的身边，我们整天处在这个闷热的罐子里，一个个都像被晒趴了的小狗似的，此时的冷饮店已挤满了人。每天晚上，人们都睡不着觉，穿着拖鞋穿行在夜色里，马路边摆满了地摊小百货，街边排档里三三两两的人群围坐在一起吃着烧烤串，大口喝着啤酒。

秋爷爷拿着鞭子赶走了夏天，人们走在道路上，望着那落了一地的黄叶，心里那种抑

制不住有些悲伤又有些希望。再说说吃的，真是琳琅满目啊！熟透了的葡萄，散发着诱人的香气。

冬天来了，在我的家乡会时不时下一两场雪，我们在雪中玩耍，堆雪人打雪仗，每次玩过雪手都会冻得红彤彤的，但是心里特别激动、高兴。

我爱我这美丽的家乡。

屋顶上的菜园

合肥市琥珀小学四(4)班 张子豪 指导老师 许修平

屋顶上的菜园！你们一定和我一样感到好奇吧！菜园在屋顶上？带着兴奋又好奇的心情，星期天一早我和市场星报的小记者们一起来到高新区银杏社区的空中菜园一探究竟。

一到那里，我看到屋顶地方不大，但是菜的品种却很丰富，有白菜、塔菜、芹菜，还有许多叫不出名的菜，我居然把白菜当成油菜，还把葱当成了韭菜呢。居委会的阿姨都笑我，阿姨指着菜一个一个地告诉我它们的名字。

听社区的阿姨说，今天我们的任务艰巨，要自己采摘蔬菜，并进行义卖活动和慰问社区里的空巢老人。大家齐心协力，有剪刀的就剪菜，没剪刀的就帮忙捆菜，大家都忙得不亦乐乎。很快，所有的菜都被我们剪完捆好了。我们把菜分成两大箱，一箱送给空巢老人，另一箱抬去街道的小广场上义卖。到那里刚把菜摆好，就来了许多人问我们菜是怎么卖的，我们说十元两捆，大家都说菜太贵了，能便宜点吗？我们就说，这菜是我们自己采摘的，这些都是有机蔬菜，而且我们是义卖，卖的钱都是捐给山区贫困的孩子们。他们听了后，纷纷都来买我们的菜，很快菜就卖光了。

这次活动不仅使我增添了知识，还使我认识了许多蔬菜，还学会了怎么剪菜，怎么卖菜，原来我们吃的菜是多么的来之不易啊！我们一定要懂得珍惜，不能浪费哦！

空中采摘——让爱传递

合肥市裕溪路学校六(2)班 高天宇 指导老师 汪浦林

今天，我们市场星报组织了一次献爱心活动，早晨，我们星报小记者早早集合向着目的地——高新区银杏社区出发。

不知不觉，就到达了目的地。我们陆续下车集合排好队，然后向小区里进发了。我们先来到社区里的居委会，到了二楼，一眼就看到种在屋顶上的植物和蔬菜，它们就像一个个绿色的士兵一样坚守在自己的岗位上。而且它们的姿态各不相同——有的精神饱满、朝气蓬勃，有的翠色欲流、郁郁葱葱，有的只剩下枯枝败叶了。

记者给我们分配好任务以后，就开始指导我们如何拔菜。在记者的指导下，我们学会了拔菜并把菜用红带子扎起来，放到了箱子里。

然后，我们又去小区里卖菜，卖菜活动进行得如火如荼。我们一人手里拿着一棵白菜，让人们购买我们的菜，看到别人买了自己的菜，心中感到十分有成就感，抑制不住的喜悦涌上心头。

随后，我们又跟着记者给空巢老人送温暖。我们给老人们送去了一些菜和元宵。老人高兴极了，心里乐开了花。我们还给老人做家务，与老人们聊聊天并祝福他们身体健康，最后我们告别了老人离开了。

通过这次献爱心活动，我收获了许多。我知道了老人是十分孤独的，他们也需要别人的关心，我们要做个孝顺的好孩子，用炽热的心灵去温暖他们，去融化他们那颗冰冷的心。



欢迎小记者们踊跃投稿，投稿邮箱 scxbxjz@163.com，2016 星报小记者交流群 542025752，扫一扫官方微信，就有机会参加星报小记者实践采风活动。